OKI Europe powołuje nowego dyrektora zarządzającego
Firma OKI Europe Ltd ogłosiła mianowanie Tsukasy Takasawy na nowego dyrektora zarządzającego. Takasawa – z 30 latami doświadczenia w sektorach bankowości inwestycyjnej i korporacyjnej – zastępuje Denniego K. Kawaharę, który wraca do OKI Data Corporation, aby zająć się globalną transformacją organizacji.

 
Takasawa po raz pierwszy dołączył do OKI Group w 2016 r. jako dyrektor naczelny ds. personalnych. Następnie został dyrektorem i dyrektorem generalnym oddziału planowania korporacyjnego i administracji OKI Data Corporation, gdzie pełnił strategiczną funkcję w zakresie planowania korporacyjnego, finansów i księgowości, systemów informatycznych i zarządzania ryzykiem na poziomie zarządu, a także uczestniczył w średniookresowym planowaniu biznesowym OKI Data Corporation.
Przed dołączeniem do OKI Group Takasawa był dyrektorem generalnym Mizuho Bank i zajmował wyższe stanowiska w sektorze finansowym, w tym na stanowiskach krajowych, międzynarodowych i globalnych. W trakcie swojej rozległej kariery pracował z ponad 1000 dyrektorów generalnych, głównych księgowych i innych dyrektorów przedsiębiorstw globalnych.
„Na dojrzałym, rozwijającym się rynku firma OKI Europe cieszy się wieloletnim uznaniem i ma ponad 30-letnie doświadczenie w zakresie innowacji ukierunkowanych na klienta, co daje nam solidną przewagę nad konkurencją” – powiedział Takasawa.
„Pionierska technologia druku firmy OKI do zastosowań cyfrowych – dająca niezrównane możliwości obsługi nośników i doskonałą jakość kolorów – może przynieść znaczące korzyści niszowym i uznanym sektorom branży, aby podnieść jakość obsługi klienta i zwiększyć zyski – to ciekawe czasy dla naszej organizacji”.
„Budujemy swoja pozycję w kluczowych branżach, a jako dyrektor zarządzający pragnę nadal przyczyniać się do tego sukcesu, współpracując z zespołem kierownictwa wyższego szczebla firmy OKI Europe w celu stworzenia i realizacji proaktywnej, ukierunkowanej strategii rozwoju i transformacji w regionie”.
W 2019 roku firma OKI Europe ogłosiła strategię rozszerzenia swojej oferty rozwiązań wertykalnych, dostarczając rozwiązania, które pomagają firmom w dostosowywaniu się do zmieniających się taktyk angażowania klientów, w tym polepszanie obsługi i podnoszenie lojalności klientów poprzez personalizację oraz szybkie i ekonomiczne rozwiązania biurowe.
Aby dowiedzieć się więcej, odwiedź stronę www.oki.com/pl
